

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	依 政美
【住所又は本店所在地】	埼玉県川口市
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成29年8月1日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社オプトエレクトロニクス
証券コード	6664
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所 J A S D A Q（スタンダード）

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	俵 政美
住所又は本店所在地	埼玉県川口市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社オプトエレクトロニクス 人事総務グループ 石川
電話番号	048-446-1181

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社俵興産
住所又は本店所在地	埼玉県川口市芝中田1丁目5番11号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社俵興産 俵 政美
電話番号	048-262-3648

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	俵 公子
住所又は本店所在地	Phoenix AZ U.S.A.
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社俵興産内 俵 政美
電話番号	048-262-3648

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.25
訂正される報告書の報告義務発生日	平成29年7月21日
訂正箇所	平成29年7月28日提出の変更報告書について、以下の箇所の記載に誤りがありましたので、これを訂正いたします。 <ul style="list-style-type: none"> <li>・ [表紙] [提出書類] の変更報告書のNo.</li> <li>・ 第2 [提出者に関する事項] 2 [提出者（大量保有者） / 2 ]  (6) [当該株券等に関する担保契約等重要な契約]</li> <li>・ 3 [提出者（大量保有者） / 3 ]  (6) [当該株券等に関する担保契約等重要な契約]</li> </ul>

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書No.25

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書No.26

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2017年7月21日付で共同保有者である依公子との間で、株式の名義書換手続完了日を決済日として、依公子から提出者へ同氏の保有株式191,400株を贈与する旨の契約を締結しております。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成22年10月25日、日本証券金融株式会社との間に提出者の保有株数200,000株を上限とする株式の消費貸借契約を締結しました。

平成29年7月21日付で共同保有者である依公子との間で、株式の名義書換手続完了日を決済日として、依公子から提出者へ同氏の保有株式191,400株を贈与する旨の契約を締結しております。

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

2017年7月21日付で共同保有者である株式会社依興産との間で、株式の名義書換手続完了日を決済日として、株式会社依興産へ保有株式191,400株を贈与する旨の契約を締結しております。また、提出者は本決済をもって株式の保有割合が0.1%以下となり、共同保有者から除外されます。

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

（6）【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成29年7月21日付で共同保有者である株式会社依興産との間で、株式の名義書換手続完了日を決済日として、株式会社依興産へ保有株式191,400株を贈与する旨の契約を締結しております。また、提出者は本決済をもって株式の保有割合が0.1%以下となり、共同保有者から除外されます。